11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2015 15:20:01

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2015 21:07:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290947/answer/290964




B maHHOM ciy4ae - CyKeHue JJ0XaHOYHO-MOYETOYHMKOBOI'0 CETMEHTAa M\WIK H00aBOYHEIH
cocyn(cnesa). Ho BeimenuTenbHas QyHKIMS TIOYKKM COXpaHeHa. B MaHHEIA MOMEHT 11eJ1eco00pa3Ho
HaOMoneHne, HO B JaJIbHEHIIeM - He HCKITI0YEeHO XUPYPrudeckoe BMEIIaTeIbCTRO.



